
 
                                                                                    

ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ИЗ МАТЕМАТИКЕ ЗА УПИС НА САОБРАЋАЈНИ ФАКУЛТЕТ   
                          Шифра задатка:     1247                                                                                                1. 7. 2003. 
 
 

                                                                          
 
    

Тест има 20 задатака. Време за рад је 180 минута. Задаци 1-4 вреде по 3 поена, задаци 5-8 вреде по 4 поена,
задаци 9-12 вреде по 5 поена, задаци 13-16 вреде по 6 поена и задаци 17-20 по 7 поена. Погрешан одговор
доноси –10% од броја поена за тачан одговор. Заокруживање N не доноси ни позитивне ни негативне поене. У
случају заокруживања више од једног, као и у случају незаокруживања ниједног одговора, добија се –1 поен.
 

1.   Ако је 5x
1x2
3xf +=







+
+

  за svako 
2
1x −

≠  ,  onda je ( )2f −  :   

                     

      A) 1 ;                 C) ;                 E) 3 ;      G) ;                          I) ;                  N) Nе знам. 2 4 5
 

2.   За   i    израз  05,1a = 05,0b = ( )
baab
baba 222

−
++

−

 : 
( )244

3223

abba
baba

−

−
 има вредност:   

                     

      A) 1 ;            C) ;                       E) 0 ;        G) ;                     I) 0 ;          N) Не знам. 05, 1 05, 1,1 0525,
 

3.  Врedност израза  
( )
( )22

22

222

22

−+

−+
  је: 

      A) 
3
2

;                 C) 0 ;                        E) 
2
1

;             G) 
2
1−

;                    I) 
3
2−

;          N) Не знам. 

 
4.   Roba je pojeftinila za 50 .  Da bi imala istu cenu kao pre pojeftiwewa treba da poskupi za: %
                     

      A)  ;           C)  75 ;                 E) ;  G) 100 ;           I) 125 ;        N) Не знам. %50 % %80 % %
 
5.   Rastojawe тачкe  od centra kruga     je:    ( 2,1M − ) 03y4x2yx 22 =++−+
                     

      A) 3  ;              C) 5  ;                E) 2 ;                   G) 52 ;                 I) ;          N) Не знам. 3
 

6.  Вредност израза  ( )oo

oo

30ctg135cos
120sin765sin
−⋅

⋅
  је:   

                     

      A) 
3
1−

;                 C) 
3
1

;                 E) 
2
1

;                   G) 
2
1−

;                  I) 1 ;          N) Не знам. 

 

7.  Aкo je log , onda je log  jednak: a32 = 543

      A) ;                 C) 3a + 3a − ;            E) 
a
a31+

;          G) 
a
2a +

;             I) 
2a
a
+

;        N)  Не знам. 

 

8.  Ако је i  имагинарна јединица, онда је вредност израза  
2003

2
i1







 −
 : 

      A) 
2
i1+−

;            C) 
2
i1−−

;           E) 
2
i1+

;     G) 
2
i1−

;           I)  1 ;          N)  Не знам.  

 

9.   Ako su  i   re{ewa једначине 1x 2x 012x33x2 =−− , onda je vrednost izraza 
1

2
2

2

2
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x
x

x
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+  :     

      A) 1 ;                 C) 
4
39−

;              E)
4
363

;              G)
4
39

;           I) 
4
363−

;          N) Не знам. 



10.  Jedna~ina  4x2x6x2 −=+−+ :  
                     

      A) ima  dva realna re{ewa od kojih je samo jedno pozitivno;      C) ima  samo jedno realno re{ewe;             
      E) ima  dva realna pozitivna re{ewa;                                               G)  nema realnih re{ewa;    
      I) ima  dva realna negativna re{ewa;                                               N)  Не знам. 
 
11.  Збир свих realnih  решења једначине 0x6x2 =−−   је:   
                     

       A)  8 ;                 C)  10 ;                 E)  ;          G)  7 ;                      I) 6 ;                      N)  Не знам. 5
 
12.  Re}i }emo da je u~enik ocewen, ako iz svakog od  predmeta dobije jednu ocenu od 1  do 5  (prirodan 
broj). Broj razli~itih na~ina na koje u~enik mo`e biti ocewen je:  

20
 

     A) 20 ;                C) 


;             E) 5





 5
20

!5
!20

;             G) 1617181920 ⋅⋅⋅⋅ ;      I) ;     N) Не знам. 205

 
13.  Drugi, ~etvrti i osmi ~lan nekonstantnog aritmeti~kog niza su istovremeno prva tri ~lana nekog 
geometrijskog niza. Koli~nik tog geometrijskog niza je:  
                     

       A)  6 ;                 C)  2 ;                 E) ;             G) ;                          I) ;                     N) Не знам. 3 4 5
 
14.  Ako je ( ) ,  re{ewe sistema jedna~ina ,  onda jey,x ,Ry,Rx ∈∈ xy1yx 333,933 =⋅=⋅ + yx + :     
                     

      A) 1 ;                   C) ;                  E) ;        G) ;                         I) 6 ;                      N)  Не знам. 2 3 0
 
15.  Ако је полином  дељив полиномima ( ) bxaxx2xxxP 2345 +++−−= ( ) 1xx +Q =  i ( ) 2xxR −= ,  

онда  a  i    pripadaju skupu:  b
                     
 

      A) { ;         C) { ;            E) { ;        G) } } }0,1− 0,1 2,1− { }1,1− ;                I) { }2,1 ;                 N)  Не знам. 
 
16.   U trapezu , du`ina osnovice  je ABCD AB cm32 , dijagonala BD  je jednaka toj osnovici, povr{ina   

trougla  je 3  i  ugao  . Ugao ABD 2cm 60ABC =∠ CBD∠  jednak je:   
                     

      A) 15 ;              C) ;        E) ;       G) ;             I) ;                    N)  Не знам. o 0322o ′ o30 0337 o ′ o45
 
17.  Збир svih re{ewa једначине 0x

3
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3
2sinxsin 222 =


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
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
−

4
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4
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  је: 
 

       A)  π ;                C)  
3
π

;               E)  
3
5π

;             G)  
3
4π

;                  I)  π2 ;                   N)  Не знам. 

 
18.  Skup svih re{ewa nejedna~ine log ( ) 22xx <+  je: 
                     

      A) ;     C) ( )( +∞,2 ) ( )+∞∪ ,21,0 ;   E) ( ) ( )+∞∪∞− ,21, ;    G) ( )1,0 ;    I) ( ) ( +∞∪ ,11,0 );     N)  Не знам. 
 
19.   Du`ina dijagonale kvadra je cm29 , a du`ine dijagonala wegovih bo~nih strana su    i  cm5 cm13 . 
Zapremina tog kvadra je: 
                     

       A) 28 ;      C) 30 ;           E) ;       G) ;            I) 3cm 3cm 3cm24 3cm20 3cm220 ;       N) Не знам. 
 
20.  Ako je  skup  svih realnih  brojeva m  za koje kvadratna jedna~ina S ( ) ( ) 03mx1m2x1m 2 =−+−−+   
ima dva realna, razli~ita i pozitivna re{ewa, onda za neke brojeve i c , ,  skup je oblika: b,a cba << S
                     

        A) ;                     C) ( ) ( +∞∪ ,cb,a ) ( ) ( )+∞∪ ,bb,a ;                          E) ( )+∞∞− , ;                         

        G) ;                         I) ( ) ( c,bb,a ∪ ) ( ) ( )+∞∪∞− ,ba, ;                     N)  Не знам.  
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